



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 320-1162/2023-III
Дана: 26.12.2023. године
С о м б о р

На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју ("Службени гласник РС", бр. 10/13, 142/14, 103/15, 101/16 и 35/23), Одлуке о буџету града Сомбора за 2023. годину ("Службени лист града Сомбора", број 11/2022), а у складу са Изменом Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за град Сомбор за 2023. годину број 320-1153/2023-I од 21.12.2023. године који је донет од стране Скупштине Града Сомбора, а по претходно прибављеној сагласности Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде број 320-00-07508/2023-09 од 27.10.2023. године, Градско веће града Сомбора, расписује

Ј А В Н И П О З И В

банкама заинтересованим за краткорочно кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава са територије Града Сомбора, уз учешће Града Сомбора у субвенционисању камате и накнаде трошкова обраде кредита за набавку обртних средстава

I

Јавни позив се упућује банкама које су заинтересоване да краткорочно кредитирају на период од 12 месеци регистрована пољопривредна газдинства са територије града Сомбора за набавку обртних средстава, уз учешће Града Сомбора у субвенционисању целокупне накнаде трошкова обраде кредита и камате на одобрене кредите.

Банке подносе Градској управи Града Сомбора, Одељењу за пољопривреду и заштиту животне средине, писане понуде са условима кредитирања и захтев за сарадњу, а у оквиру мере за субвенционисање накнада обраде кредита и камате за набавку обртних средстава.

Средства која је Град Сомбор определио из буџета за 2023. годину за ову меру, износе **1.000.000,00 динара** и то искључиво као мера кредитне подршке - субвенционисање накнаде трошкова обраде кредита и камате на пољопривредне кредите.

II

Услови које банке треба да испуне

- да краткорочно кредитирају набавку обртних средстава за пољопривредна газдинства са територије града Сомбора, која су уписана у Регистар пољопривредних газдинстава са активним сатусом
- да пољопривредним газдинствима одобре само један кредит који се исплаћује у динарима, без валутне клаузуле који не може бити мањи од 100.000,00 динара нити већи од 600.000,00 динара и то на период од 12 месеци
- да примењују каматну стопу до 13% на годишњем нивоу, фиксно на износ реализованог кредита
- да сваки кредит одобрен регистрованом пољопривредном газдинству Град Сомбор субвенционише накнаду трошкова обраде кредита и камату на одобрене кредите у износу од 100%, а до максималног износа до 80.000,00 динара по кориснику (по пријави)
- да сав ризик одобрења и наплате кредита од корисника кредита сноси банка.

Исплата субвенционисане накнаде и камате вршиће се према редоследу подношења захтева за доделу кредита, а најкасније до 01.03.2024. године, односно до утрошка расположивих средстава.

III

Право учешћа по овом јавном позиву имају банке:

- које су регистроване за обављање банкарских послова (што банке доказују оригинал изводом из АПР-а или овереном фотокопијом, не старијом од 3 месеца)
- које имају пословну јединицу на територији града Сомбора и
- које доставе писану понуду и захтев за сарадњу у складу са овим јавним позивом.

Понуде које нису сачињене у складу са овим јавним позивом неће се разматрати. Након разматрања припадних понуда банака, Град Сомбор, Градска управа града Сомбора, Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине ће доставити обавештење банкама које испуњавају услове из овог јавног позива.

Након разматрања припадних понуда и захтева банака, са банкама које испуњавају услове наведене у јавном позиву Градско веће Града Сомбора закључиће уговор/споразум о међусобним правима и обавезама.

Град Сомбор, Градска управа Града Сомбора, Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине ће примати захтеве странака и утврђивати да ли газдинства испуњавају услове за остваривање права на коришћење горе поменуте мере и одобрене захтеве који испуњавају окритеријуме прослеђивати банци на утврђивање испуњавања специфичних критеријума за одобравање краткорочних пољопривредних кредита и њихову реализацију, утврђених од стране и у складу са пословном политиком банке.

- Право коришћења мере субвенционисање камате и накнаде трошкова обраде кредита имају само пољопривредни произвођачи са територије града Сомбора који имају регистрована пољопривредна газдинства у активном статусу и баве се пољопривредном производњом такође на територији града Сомбора.

Лица којима су одобрена бесповратна средства неком другом мером од стране града Сомбора у 2023. години (пољопривредни произвођачи који се баве пчеларством који су користили субвенције града Сомбора у 2023. години) НЕМАЈУ ПРАВО коришћења ове мере.

IV

Начин подношења пријаве

Потписане и оверене захтеве неопходно је доставити на писарницу Градске управе Града Сомбора или путем поште, сваког радног дана до 15 часова, Трг Цара Уроша бр. 1, Сомбор, у затвореним ковертама са назнаком **ГРАД СОМБОР, ГРАДСКА УПРАВА, ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**, „Јавни позив банкама заинтересованим за краткорочно кредитирање регистрованих пољопривредних газдинстава са територије града Сомбора, уз учешће Града Сомбора у субвенционисању камате и накнаде трошкова обраде кредита за набавку обртних средстава.“

V

Рок за подношење пријава

Рок за подношење понуда почиње тече од дана објављивања на званичном сајту Града Сомбора, као и у електронским и локалним медијима, а траје до дана **09.01.2024. године**.

VI

Контакт за додатне информације

Додатне информације могу се добити путем телефона: 025/468-106.

VII

Информације о преузимању текста позива

Текст јавног позива може се преузети са званичне странице Града Сомбора и на Огласној табли Градске управе Града Сомбора, као и Огласној табли Одељења за пољопривреду и заштите животне средине.

**ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ ГРАДСКОГ ВЕЋА,
Антонио Ратковић**

